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Minimize £ ( e()/s(j) for all j) @)
Subject to
| Yiy-(B i+ Ea i Xiy)I<e(),forall j,y.

a ijSﬂ' 1j,foralli.j
:a ij £ 1,foralli
J

A7) A, SGr= § 71718) W2 Fldo]o] o S A eFA)-& A} Au| A7} dominant
o opE Dol 3 4 AL PUsle] Xk FoAARIT FE SEEMul 2 g T2}
go] A3} Au] 2o F2] A Y2 5t7) 9% Hojtt. 2R LP ¥ M E S Y
7} M8io]ojol Stk Al ofo] w2 E 2 kA e 2 A5 minimize square eorE A}
2% 4 gl

oS Y TE A Auj 2Tt AlFE 7| A2 19853 FE 2] ARE o] §st] B
a,B S2AVARE E D Btk (E DA @ 9 go] AU wiE oy
7171 ool Tirt. of u] & A2 T A2 P izl ol AT & F 3
Lo SAENT FREALE A FABHA o2 H YR FAl0] At Au]2e A
BAEL FE SAE 2TY Aolghs A FAY 5 Utk = FRFAC
TS} Mok} A AE R FAE o gohs AR S B F0h W] AEgAdo]
U o] 5 50 - SollE Ao, H47)71009) JlEs} gint. & oiv] 7)7) 7l
E20% HE2 ol o] go] & FoFY S AlAtET:

&ED a,p FHA 29 %,

7] 17.05 17.05 17.06 1705 0
Aol & 870 0.00 000 870 O
2-717] 418 000 000 418 O
T2 0.67 0.67 067 0.67362.55
A4 033 033 000 033 O
24 036 0.00 036 000 9831
7] et 204 204 000 204 O
a ¥A 3332 20.09 18.08 3296
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2ol Scenarioo] 2]3}E AA Al RTFEE 1993 0] 1269079 4, 19960 2%
68429, 20010 2259102 Yol o] S Ao g Bt hH P A £ Zgol
BARS 7ze R A2 Scenarioo] 9 5HH 19961 6] 226064218, 200110} 52 428
ool g3t 1o 2 oA

(X 3) Scenario 2 $-A1717] A| AR o & 3ol : ¢

e 287) Aolg A4 ¥ 4 Y JE &4
1993 8230 3841 1846 684 159 235 979 15973
1994 9640 4295 2064 739 185 245 1142 18310
1995 11654 4858 2334 818 223 256 1372 21515
1996 14629 5569 2675 934 277 270 1709 26064
1997 16772 6035 2899 1018 314 283 1937 29259
1998 19387 6573 3158 1120 360 298 2217 33114
1999 22594 7195 3457 1245 416 315 2563 37785
2000 26547 7915 3803 1400 485 333 2989 43472
2001 31442 8748 4203 1591 571 353 3519 50428
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2219 397 $23 2] T AHP Sucwres (29 D3} 2] T4k
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(1 4) 7] EA717]1 A A BRAA T A F

7] Fold AH4sy) FE HE& AY JE

ko
e,
k

ojedA 0552147 0473396 0.616075 0.327536 0.332076 0.472505 0.374555
ZujejAl 0447853 0.526604 0.383925 0.672464 0.667924 0.527495 0.625445
CR.H. 00132 00084 00160 00132 0.0340 0.0144 0.0132

2715 o] AaEE X712 AR Q FAo] v]A F e FHHS 27] 2A
) Age g 229 Ao vk vl FA o sHE o2 AF FAH| AR T
M ZS 71 A 9 Holtk webA o] 7|17hE T1e R A Yol Al H WA 7HE TRY
g 27k Zoltk. A4 Bt ul5 Al Al olM T AR
o] M3 Upzt Zo| 2 A g & thE 249 Zoln 53] o] ol Huoiie]d F47
YT 8 FZol A7 FEE 7] Rolth o2 A elA HFA S FT 2
= (E 5)ll YHERE QAT (F S5)ll 95t A Y Rl 7 & F ol deid Aol
3 3 ohgo) 71k WE717] &l

(& 5)%7] A7) AR BRAS d S

o]e)a  0.646851 0.632613 0.671363 0.633830 0.687184 0.739901 0.698266
A 0353149 0.367386 0.328637 0.366170 0.312816 0.260099 0.301734
CRH. 00160 00169 00196 00184 00133 00273 0.0130
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Fol 9 2Ye Rel T2 Ytk

A

(X 6) 7] $41717] A| ¢ F AR5 o
8 27 Aelg WUy FER HE MY JE
9]2A  0.769297 0.672058 0.726358 0.706561 0.725155 0.795016 0.702906
FuUjgdal 0230703 0.327942 0.273642 0.293439 0.274845 0.204984 0.297094
CRH. 0.0208 00112 00191 00317 00190 0.0378 0.0143

3 upel Zho] AHP #4& 531 71714 A4 7 A x| 4=F interpolation W& A&
gt S3bet (R 3 2ok kA Fakg A B §417)7]19 o] 1% Jl&
Ay o2 Aol wpet A7k e A o2 P29 FAX| = Lepd Ao
Bo|u 199613 7 oll = 50-60%, 2001 Aol = 70-80% F £ ol D& 2o Bt uebn
SAZI7I dAE WYL Il ey o] mpa A =¥ I 41 A 7} ol
T+ A2 A8l 23 Zio|Th

(E7NISY 71718 AR5 o &

1993 52,06 42.03 59.76 22.54 21.37 38.34 26.67 37.54
1994 55.21 4734 61.61 32775 3321 47.25 37.46 4498
1995 5837 52.65 6345 4296 45.04 56.16 48.25 5241
1996  61.53 5795 65.29 53.17 56.88 65.08 59.04 59.85
1997  64.69 63.26 67.14 63.38 68.72 73.99 69.83 67.29
1998  68.77 64.58 68.97 65.81 69.98 75.83 69.98 69.13
1999 72.85 65.89 70.80 68.23 71.25 77.66 70.14 70.97
2000 7693 6721 72.64 70.66 72.52 79.50 70.29 72.82
2001 81.10 68.52 7447 73.08 73.78 81.34 70.45 74.66
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L Ab Q8 B3 24
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77 Fobd Al FAITFEE NAelM |52 Scenaio] F41717] A1RFR ol IV
AM FAAE T o BHES Bt 2S F Yok BA4H B WY
Scenario 1] -9 23] Aol & 2 A1 FATFEE (E 83 Ak (F o oJstdd
2 EA17]7] A4 A FEE 1993 0] 798529, 1996\ 6] 12254294, 20013 0] 12
98239 f ot}

(X 8) Scenario 1 QE‘Q 71718 A& A o2

7] Aolg A4 T2 H4 AW Vg WA

ds

rig

200130} B20] GsT7ke] B 55 o Eehe Zo|2h3 7H 3 Scenario 29] %5 7]
718 A1 AT RE (F 9ol Ueht gloh (& 9l o shd A FAU717] Al A
2= 19933 0] 754023 Y, 1996 A of] 1225814291, 2001 A of] 389462 ¢ o] T},
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(3£9) S'cenario 2 A 7)7)9 Al A 4] o &

1993 4284 1615 1103 154 33 90 261 7540
1994 5323 2033 1271 242 62 116 428 9475
1995 6802 2558 1481 351 100 144 662 12098
1996 9001 3227 1747 497 158 175 1009 15814
1997 10849 3818 1947 645 216 210 1353 19038
1998 13332 4245 2178 737 252 226 1552 22522
1999 16459 4741 2448 850 296 244 1797 26835
2000 20423 5319 2762 989 352 265 2101 32211
2001 25472 5994 3130 1163 421 287 2479 38946

AZIZN A Aol o 2 sl A AA2 ol¢h Y e Atdels #
TS T g el TN Aol el ez T4 el F
S ASshs Al Ahe S F ool O #Yr3Y F4E E Ut 2 A7
oA = FH-2-3 o] YEsh= AH A A E(nput-Output Table)2| F7HFY AT # <
TUATE 8t 2870 Aol e ¥ wFaAE S48 (E 10)2 Scenariod 5
A717) el A E FHshs A A T SA ARERAFE

(X 10) A= aga =99

B2 1993 995 1997 1999 2001
Scenario 1 3472 4755 6146 7326 8617
Scenario 2 3278 5259 8275 11666 16930

Aeriel] W2 SdY L AGAA Y TR E vEE FdS A g des
(X 110} YErUE= vhe} o] Scenario 19] 73 /W 2]l 56,099, 2001 o)
139,245 0] #7131 & vteddst o2 o A}H ) Scenaro 29 7%l = 1995 o
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84,989, 2001 ) 273,586% 122 HATHE7} EolE Aoltt.

(E1) HY Fz38584 bt
Bno 1993 1995 1997 1999 2001
Scenario 1 56,099 76,839 99,313 118,379 139,245
Scenario 2 52,973 84,989 133,726 188,511 273,586
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